asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

run8001 000 re

10000 —
= —70
R —60
S000
= — 50
or 40
= an
~5000
- 20
R 10
10000 _— - [ |
1 1 | 111 | 111 | 1 11 I 111 I 111 | 111 | 111 | 111 | 111 D
=80 =60 =40 =20 0 20 40 60 80 100
diff_bpmXum
diff
| I
i — &0
10000 —
- —50
= [ ] ..
5000 — [ |
R —40
ﬂ_
[ = .'. 30
i [ |
5000 —
= 20
10000 | 10
i - L
15[:”:”:' i | | 111 | 1 11 | 1 11 I 111 I 111 | 111 | 111 | 111 | 111 D
-0 60 40 =20 O 20 40 &0 80 100
difi _bpm1Xum
diff
30000 |
B —60
20000 —
- —50
10000
o
10000
20000 30
30000
R 10
0000 |
ol bvas bvra b b bvnn b T b aag o

40000

20000

20000

40000

EA}DEIEI

-80 -60 40 -20 0 20 40 &0 B0 100
diff_bpm1Xum

20

-80 -60 -40 -20 20 40 60 80 100

oression-asym at vs d

10000
—{60
—50
B000
—40
1]
a0
=5000 20
i 10
'H]DUU_— [ | -
EENIEEINEINERINEENE REERI NN IR A REE NI RRENE N 0
=20 =15 =10 =5 1] 5 10 15 20
diff_bpmdaYium
d.
i —60
10000 — J
i —{50
LoD —
i —{40
ﬂ_
. 30
-l
~R000 —
i 20
| . |
1EDDD_||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| 0
20 <15 =10 -5 1] 5 10 15 20
difi_bpmda¥ium
diff
- — — 60
30000
B —50
20000 -
10000 [m —{40
ol ®
T m a0
10000 |
B 20
20000 -
30000 10
40000 ]
=EENINNINENEENINEINENEENI NN N RN NNE NN 0
20 =15 =10 -5 1] 5 10 15 20
diff_bpmdaYium
diff
| I
40000 —150
20000 o
1]
20000
40000
i [ |
BO000 u
ol b b biora b |

b

pm-C

10000

5000

=5000 —

10000 —

III|III|III|III|III|III|III|III|III|III ﬂ
~100 -B0 -B0 -40 -20 O 20 40 B0 B0 100
diff_bpmdeX/um

g

10000 [ = e,
5000 -
- —ap
= l..
[ m
5000 .
10000 — 10
[ m
i - |
1EDDD _I L1 | L1l | L 11 | L1l I L1l | L1l | L 11 | L1l | L1l | L 11 ﬂ
00 -B0 -60 -40 -20 O 20 40 B0 B0 100
diff bpmdeX/um
l
- —70
30000 | "
20000 [ —60
10000 -
o
10000 |
20000
- 30
30000 — .
- . 10
o000 W
S e b b b b b b beaa b 0
100 -B0 -0 -40 -20 O 20 40 &0 B0 100
diff_bpmdaX/um
ﬂjfL
| I _E.D
40000 —0
—60
20000
0
20000 a0
40000 20
. - 10
60000 -

5000

=5000

10000

1 11 | 1111 I 1111 | 1111 | 1111 | 1111 | 1111 I 111 D
15 10 -5 0 5 10 15
diff_bom4eY/um

91

| _
10000 —
B — 50
ErI}EID_— lap
i m
R [ |
ﬂ_
- W
o
11}000_— 10
u [ |
i - |
1EDDD_|||||||||||||||||||||||||||||||||I||| D
-15 =10 -5 (1] 5 10 15
diff _bpmdeium
diff_bpmdeY
E —&0
30000 |-
20000 —|°C
10000 | m l.
ol =
N [ | [ |
10000 | u
20000
S-DDUU:— 10
40000 | ]
Cc e b b brr e brv oo bear oo o o
-15 =10 -5 (1] 5 10 15
diff_ bomdaYium
diff bpmdeY
| I
—60
40000
— 50

20000

20000

40000

10

G0000

III|IIIIIIIIIlIIIIlIIII|IIII|IIII|III i}

-7 -postpan.png-—-

5000 —

=5000

10000 — I

~150 -100 -50 O 50 100 150
diff_bpm12X/um

10000

2000

~5000

10000

=
IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|III

15nnnI|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III

=180 -100 =50 1] 50 100 150
diff_bpm1 2X/um

30000

20000

10000

10000

20000

30000

40000

~150 -100 -50 O 50 100 160
diff_bpm12X/um

diff_bpm12X

40000 —

20000 —

=
I

20000

40000 —

&0000 — u

=180 =100  -50 1] 50 100 150
diff_bpm12X/um

20

10

10

—18(

—16(

—14(

—12C

100

—18(

—16(

—14(

—12(

100

20



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run8001 000 resression“reg

5000

=5000

10000 —

II|III|III|IIIIIIIIIII|III|III|III|III
=80 =60 =40 20 0 20 40 &0 B0 100
diff_bpmXum

| I

10000 o8

5000 ot
ﬂ_
i n
- W

-5000 ll.
| n
| "= mm

10000 . . .
: [
II|III|III|III|III|III|III|III|III|III

-0 -60 40 -20 0 20 40 60 8O 100
difi _bpm1Xum

=2000
=4000

=6000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-8000

plovr e e bvrs bera bvr o bvrn b v baa
80 60 40 20 O 20 40 60 BO 100
diff_bpm1Xum

diff_bpm1X

10000
B n n
B [ |
B000
[ = n
O m
5000
- Il..
10000
: [
|||III|III|IIIIII |||||||||III|III|III

20 40 60 80 100

10

1]

20

10

1]

20

10

o

20

10

1]

5000

~5000

10000

IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIIIlI ﬂ
2y -15 -10 -5 O 5 10 15 20
diff_bpmda¥ium

diff_bpmd4aY

10000 —
B o] u
i - —{50
| n
so00 - ™
[ C I P
L - I
ﬂ_
| a0
B [ |
5000 ™ m - 20
= [ | 10
10000 — 5= =
: [ ]
||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| {'
20 <15 =10 -5 1] 5 10 15 20
difi_bpmda¥ium
difL
| —
8000
B [ | [ | - -
C —50
000
4000 M.
2000 [m
[ an
or- I
_spon
N ] 20
~4000 |-
~6000 |- 10
[ [ W |
~BOO0 u
Cooa bbb b b oo b by 0
20 =15 =10 -5 1] 5 10 15 20
diff_bpmdaYium
diff_ bpmd4aY
| I
10000 — E B B —&60
—150
B000
—{40

=5000

10000

-15 -10 -5 1]

at vs

1

~bpm-

5000 —

=5000 —

10000 — -

III|III|III|III|III|III|III|III|III|III ﬂ
~100 -B0 -B0 -40 -20 O 20 40 B0 B0 100
diff_bpmdeX/um

5000

=5000 —

10000 —

III|III|III|III|III|III|III|III|III|III i

100 -80 -60 -40 -20 0 20 40 60 80 100

diff_bpmdaX/um
diff_

8000

6000

4000

2000

0

=2000

=4000

I-flI

=6000

10

8000

el ber v b bv e v beaa b 0
60 40 20 O 20 40 &0 BO 100
diff_bom4eX/um

I

=
=[F
|

g

5000

=5000 —

10000

1]

1.Z-P0S

- 100

tpa

5000

= 5000

10000 —

15 10 -5 0 5 10 15
diff_bom4eY/um

5000

=5000

10000 —

=15 =10 -5 0 5 10 15
diff_bpmday/um

dift Y
8000 [ | |
6000
4000
2000

1]
= 2000

=4000

= 6000
[

= 8000

1§ -10 -5 0 5 10 15
diff_bpmdaY/um

diff_bpmdeY

10000

5000

=5000

10000

=15 =10 -5 1] 3

n.png

10 15
diff_bpmdaey/um

10

5000
D_
~5000
10000 B i
I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III ﬂ
~150 -100 =50 ) 50 100 150
diff_bpm12X/um
diff_ bpm12X
| I
10000 . —[B0
i —50
5000
i —{40
1:'_l
: an
5000 q - 20
B |
- r 10
10000 |- . = .
: [
I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III ﬂ
~150 -100 -50 ) S0 100 150
diff_bpm12X/um
difL
8000 l i op
6000 [
4000 40
2000 - ™
C a0
o
- 2000 :— 50
_4p00
C |
~6000 |- 0
8000 |- m
Co v bor b bar o v b 0
~150 -100 =50 ) 50 100 150
diff_bpm12X/um
difL
10000
—50
5000
—ap
o a0
- 5000 20
10
10000
: [
I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III ﬂ

=180 =100  -50 1] 50 100 150
diff_bpm12X/um



asym_atll

asym_atrl

asym_atl2

asym_atr2

diff_bpm1X

1=/ ndf 54.01 /744
p0 0.4557 £ 28.3166 {
p1 30.26 £1.39 * -
2000 wq *
i r {- -
o 1 1 +
[ - { 1 f )
_2000 — M
~4000 :—
~B000 :—

dlthpmlL

¥ / ndf 52.92 / 44

p0 26.211 4012
o1 17.3+2.0

EE ) W

oF 1 1 '

E o H 1| -
2000 - lH 1
~4000 | -

-6000 |-
-8000 | |
-|||||||||||||||||||||||||||||||||||||

|
-80 -60 -40 -20 0 20 40 &0 8O 100

diff_bpm1X

x2/ndf  63.43/ 44

pO 112.3 £99.0 H‘Lﬁ h]L
p1 255.5 + 4.8 f

1]

10000

20000

30000

!
-80 -60 -40 20 0 20 40 &0 80 100

0000

sk
2

diff_bpm1X

¥ / ndf 64.72 / 44

p0 1443+ 118.3 1++|H+
p1 504.1+ 5.7 _
ol
20000 ;
40000 - i B}
-
BOOOO |, ],

|
40 <20 0 20 40 &0 80 100

run8001 000 regression asvm at

0l

%

5000

4000

3000

2000

1000

=1000

=2000

=3000

B i) = NEENI NN NI NI ENI NN E RN NI RN NI RRENINERRENT

1
_
1
——
—_

bpm4aY

%2 / ndf 38.47 / 44
p0 1.443 £ 25.450

p1 -21.87 £ 6.51

!

a4
| i}

-20 =15

diff
8000
6000
4000
2000

1]

=2000

~4000

6000

1
y =|=I

1
[ —

=10 =5 0 5 10 15 20

_bpmd4aY

¥ / ndf 51.88 / 44

p0 -21.9+40.3

p1 —45.02 £ 8.95

“_

—_—=
-+
——
—_— ——
é
F
i

—ED -15

"-"1

=10 =5 0 5 10 15 20

iff bpmdaY

F %2 [ ndf 43.07 / 44
15000 |-

n I po ~-5.735 + 119.293
10000 -

- } p1 -2471+ 26.3
5000 [ ‘
5000 - | -
10000 [
15000 :1|| NIETENI RN RERNI RRENI RERRI RERNI RRRRI BT

20 -158 -10 -5 © & 10 15 20
diff _bpmdaY

- - w2indf  41.07/44
20000

- i p0 —243+178.2
10000 :— p1 -418.1+39.2

or NM I + { h

i -‘j 1 |
10000 -
20000 :—

-20 =15

1 NEERI NEE R EERNE NN |||||||||||||
=10 —5 ‘H}I

diff_bpmdeX

%2/ ndf 45.74 / 45
p0 -5.474 4+ 28.307 )
p1 28.84 £+ 1.31 ] {
200U w ) |
of M hﬁ , |
_ 2000 :— } H {
_ 4000 :—
6000 :—
— 1 _| | | | 1 | | | | | | 1 | | | | | | I
100 50 0 50 100

diff_bpmdeX

y2/ndf 4593745

p0 18.85 = 40.16

p1 1417 £1.87

nf_ "f ty W}H‘}_
'”f i |-
_mnnf—
-ﬁmnf—
B T T

diff_bpmdeX

¥Z / ndf 63.58 / 45

p0 104.4 + 101.0 ‘H ﬂ
p1 232.8+4.6 HM _
10000 — ] mll
- - i PLH
20000 | \‘ }
30000 —
_15U| L1 I_;ﬁl L1 A L 11 |5L L1 |1én

diff_bpmdeX

2 / ndlf 67.75 / 45 B 30000 — %2/ ndf 38.03 /44
PO 154.9+122.3 qﬂ 1‘{“ _ 20000 |- PO 1628 + 179.332
p1 466 + 5.6 10000 |- J _232.9 +45.0
WMM
I ]L 10000 — _

20000 — K
I - +’r{{wq 20000 —

40000 :— wf 0000 _ }

: . R T I T T N

diff_bpmdeY

%/ ndf 36.54 / 44
4000 p0 4115 + 29.415
p1 -23.38+7.43

2000 i

= 2000

+
III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

}N s ”M] l

=4000

-15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

- 22 / ndf 36.43 / 44
6000
PO -9.844 + 40.278
4000 p1 -15.97 + 10.14
I
2000

—

= 2000

=4000

| i

-15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

E { ndf 35.34 /44
20000
15000 PO 6.083 + 120.247
10000 p1 -103.5 + 30.3

5000

WM“’“’WMM |

1]

=5000

10000

15000

]

20000

-I-IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
=

=15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

=15 =10 -0 0 9 10 15

m-fit postpan.png

%

4000

3000

2000

1000

=1000

= 2000

=3000

~4000

°1

8000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

~6000

~8000

10000 [

30000

20000

10000

10000

20000

30000

40000

40000

20000

20000

40000

60000

bpm12X

¥ < ndf 62.36 /47

pO -0.6238 + 29.2664

—7.7/65 £ 0.739

|||||||||||||III||||||||||||||||||||||||I||||
H
L
T
—
—_
—+
-+
—
—_—
R T
——
—_—t
4

=150 =100 =50 1] 50 100 150

iff bpml12X

t %2/ ndf 56.36 / 47

U hw po 1.115 + 35.502

p1 -35.51£ 0.9

LN LI LU L L DL L L L L
[
—
—_—

=180 -100 =50 1] 50 100 150

- y2indf  534/47
: Hﬂﬂﬁ p0 30.85 £ 30.15
E_ p1 -217.6 0.8
3 "

3 v

5;|||| e b b b b b

=180 -100 =50 1] 50 100 150

) %2 / ndf 72.18 /47
p0 5.248 + 43.361

p1 -327.5 £ 1.1

=180 =100  -50 1] 50 100 150



reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run8001 000 regsression’ res

diff bpm1X

%2 / ndf 54.04 / 44

pO 1.033 £ 28.263

2000 —

-4000 = =

p1 0.6351+ 1.3866 }

-80 -60 -40 -20 0 20 40 &0 8O 100

diff_bpm1X

¥2 / ndf 58 /44
pO 1.297 + 33.482 k i
p1 1.556 + 1.673

~2000 — |
4000 —

mz_____ﬂ o
or HWMMN

diff_ bpm1X

1000 | +
~2000 |
-3000

-4000

%2 / ndf 37.34 / 44
p0 24.75 + 26.41
pl  0.0631% 1.3159
1000 f— |

: ” f }
. MWWWW +

!
-80 -60 -40 20 0 20 40 &0 80 100

diff bpmlX
¥2 [ ndf 38.86 / 44

p0 42.58 £ 34.10

p1 1.333 £ 1.701

M i +|W

2000 — * -

4000 —

|
-80 -60 -40 20 0 20 40 &0 8O0 100

diff_bpmdaY

%2 / ndf 4312/ 44

p0 §.259 + 28.351

p1 1.166 + 6.245
N 1
S HH”[& |ﬂ et d“fw ¥
ﬂ_ L
i ++ t } .
—E{?DD-—
_a000 ]
_Il||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

20 -15 -10 =& 0 5 10 15 20

diff_bpmdaY

%2 / ndf 48.24 / 44

p0 -24 .03 + 33.58
p1 2.384 + 7.450
2000 . * -
B ‘WHW Ty Hhy ||j;“
- N }
5 h + Jf W 1
~2000 |- |
_ 4000 :—
6000 |- -
Tl||||||||||||||||||||||||I|||||||||||||||||

20 <15 10 -=b 0 5 10 15 20

diff bpmdaY
¥Z [ ndf 50.37 / 44

p0 12.89 + 26.58

il
1.264 + 5.887 + +

. W

p1

=2000

~4000

6000

-'B'DDD'I_'IIIIl_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

20 <15 10 -b 0 5 10 15 20

diff_bpmdaY

¥e [ ndf K264/ 44
p0 50.96 £ 34.23 }
p1 3.981+ 7.558 |
I N f
1t 4 }
oF MW{ |
i i1 } {
=2000 _— -
4000 _—

at 'vs diff ‘bp

diff_bpmdeX

%2/ ndf 46.11 /45
p0 -5.301+ 28.256
p1 0.6571+ 1.3072 B
1000 _-||| w‘” { 1 -
|31 - lmw-_
| 1 1
-1000 L\ ]l
~2000 f—
3000 f—
4000 E— i
1 1 | | | 1 | | | | | | 1 | | | | | | I
100 _50 0 50 100
%%/ ndf 39 58 /45

p0 -2.684 + 33.504

pi 1.794 + 1.569
2000 _— P } }
I f | -

2000 _— { k -

_WDD _I 1 ‘|I | | 1 | | | | | | 1 | | | | | | I
=100 ~50 (1] B0 100
E { ndf SE 18 /45

p0 20.45 + 26.45

pi 0.1036 + 1.2519

] H_

mnng ]LH } :

_mt::g— _ |NH | ! # \“f )
2indi 37.87/45

00 3595 + 3417 }

pl 05503 + 1.6248 i )
T IT—]

B
-E{?DD: A AN T T N AN N N TN M N NN TN MO A

100

m-fif postpan.png

diff_bpmdeY

%2/ ndf 38.63 / 44

pO 9.504 £ 28.253

3 | e Wl

-15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

%2 / ndf 48.98 / 44

~2000 - * -

_apon -

p0 -18.73 * 33.55 -
p1 2.539 % 8.445
2000 |- }

L I—T

TIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

-15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

¥2 / ndf 42.52 [ 44

p1 1.839 = 6.608

pO 14.47 + 26.53 *

1000 |-
2000 [~
3000 |

-4000 -

B W*MM

T brrrr v bvvrr brrrr bvvra v e

=15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdeY

¥ / ndf 31.83/ 44

p0 46.44 £+ 34.35

p1 54151 8.725 }

]

4000 — *

—_—

1—III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII

-15 =10 -0 0 9 10 15

4000

3000

2000

1000

=1000

= 2000

=3000

diff_bpm12X

i} x= [ ndf 62.7 /47

p0 8.234 = 28.322

-0.2199 £ 0.7169

b

IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
-+
—_—
—_—
[EE—

=150 =100 =50 1] 50 100 150

diff_bpm12X

po

pi

12 [ ndf 62.42 /47

-18.73 = 33.52 }

1]

=1000

= 2000

=3000

=4000

~5000

0.3375 + 0.8616 M

ki

:

=180 -100 =50 1] 50 100 150

diff_bpm12X

p0

pi

%2 [ ndf 49.87 / 47

22.91 £ 26.41

0.3965 £ 0.6730

=1000

=2000

=3000

=4000

~5000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

= 6000

rﬂ e wﬂ

_llllllIIIIIIIIIIIIIIIIIIIlIII

I
—

I
50 -100 =50 1] 50 100 150

diff_bpm12X

¥/ naf

p1 —0.09488 +

p0 55,

B4.6/47

4 + 34.0

0.84459

14

|||||||||||||||||||||||||
-
' . .
—+
= =

=180 =100  -50 1] 50 100 150




it it

10000 10000 10000 10000 10000
5000 5000 5000 5000 [ 5000
o o o o o
asym_at : : : | |
5000 ~5000 ~5000 -5000 ~5000
10000 . 10000 . 10000 . 10000 . 10000
_II|III|III|IIIIIIIIIIIlIIIlIIIlIIIlIII _IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIIIlI _III|III|III|III|III|III|III|III|III|III _III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III _IlllII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
80 -60 -40 -20 O 20 40 60 80 100 20 -15 -0 -5 ©0 5 10 15 20 -100 -B0 -60 -40 -20 O 20 40 6O BO 100 15  -10 -5 0 5 10 15 ~1650 -100 -50  © 50 100 150
difi_bpmi Xium difi_bpmdaYium difi_bpmdeX/um difi_bpmdaY/um difi_bpm12Xium
. . ff . [bf . ff .
| I | | | | I
10000 — I 10000 10000 — 10000 0000 — L
5000 5000 5000 5000 [~ 000
= ) o ok = o
! — 5000 ~5000 ~5000 ~5000 ~5000
_IllIII|III|III|III|III|III|III|III|III _IIII|IIII|IIII|IIIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIIIlI _III|III|III|III|III|III|III|III|III|III _IlllIIIIIIIIIlIIIIlIIII|IIII|IIII|III _IlllII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
15000 50" 80 40 20 © 20 40 60 80 100 3000095 10 s 0 5 10 15 20 15000 00 80 60 40 20 © 20 40 60 80 100 15000 =545 5 0 5 10 15 15000 —Ten “1o0 80 @ 50 100 150
diff_bpm1Xum difi_bpmdaYium diff_bpmdaX/um difi_bpmdaY/um difi_bpm12Xium
diff bpmlX diff ] diff bpmdeY diff bpm12X
30000 | 30000 30000 | | 30000 | 30000 .
20000 — 20000 — 20000 [ 20000 [ 20000 —
10000 10000 | 10000 | 10000 | 2 10000 |
o o of of of
as y m atlz 10000 10000 | 10000 | 10000 | 10000 |
— n n n n n
20000 20000 20000 20000 20000
30000 30000 : 30000 30000 30000
0000 | 40000 40000 | 40000 | 40000
ol bvas bvra b b bvnn b T b aag ~EENISNEREEEENINEENE NEERI NN NN NEENI NRRENE N oo bva bvra bvra b bva bvaa bvaa boaa bang ool v bvr e berar bvvaa beraa baag Fyl v v b v by bvrr s brraa baag
80 -0 -40 -20 O 20 40 60 80 100 2 -15 -0 -5 ©0 5 10 15 20 100 -B0 -60 —40 -20 O 20 40 B0 BO 100 15 10 -5 0 5 10 15 ~1850 -100 -50 O 50 100 150
difi_bpmi Xum difi_bpmda¥ium difi_bpmdeX/um difi_bpmdaY/um difi_bpm12Xium
diff _ diff _ diff _ diff bpmdeY diff bpm12X
| | | | I | I
40000 40000 40000 40000 [ T e B 40000 |- T
20000 20000 20000 20000 20000
o o o o o
as ; m atr 2 20000 20000 20000 20000 20000
I | B B | B
40000 |- 40000 | N 40000 |- 40000 |- ST e T 40000 -
BOOOO - B0O000 ' 60000 ' B0000 ' BO000

run8001 000 regression-asym at vs diff bpm-scat ‘postpan.png -~ SR R = u




reg_asym_atll

reg_asym_atrl

reg_asym_atl2

reg_asym_atr2

run8001 000 resression“reg

5000 —

=5000 —

10000 —

II|III|III|IIIIIIIIIII|III|III|III|III
=80 =60 =40 20 0 20 40 &0 B0 100
diff_bpmXum

10000 —

5000

=5000 —

10000 —

II|III|III|IIIIIIIIIIIlIIIlIIIlIIIlIII
-0 -60 40 -20 0 20 40 60 8O 100
difi _bpm1Xum

8000

6000

4000

2000

-

=2000

=4000

=6000

-8000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

plovr e e bvrs bera bvr o bvrn b v baa
80 60 40 20 O 20 40 60 BO 100

diff_bpm1Xum
ii

10000

5000

=5000 —

10000 —

20 40 60 80 100

5000 —

5000 —

10000

2y -15 -10 -5 O 5 10 15 20
diff_bpmda¥ium

10000

5000

5000 —

10000 —

20 <15 <10 -5 1] 5 10 15 20
diff_bpmda/um

8000

6000

4000

2000

=2000

=4000

6000

8000

=
IIIII|III|III|III|III|III|III|III|II

|
[
=

1§ -10 -5 © 5 10 15 20
diff_bpmda¥ium

10000

5000

=5000

10000

At Ve ditfbo

5000 —

=5000 —

10000 —

III|III|III|III|III|III|III|III|III|III
-100 -B0 -B0 -40 -20 O 20 40 B0 B0 100
diff_bpmdeX/um

10000 —

5000

=5000 —

10000 —

v b by by b b by s b by va g
100 -80 -60 -40 20 0 20 40 &0 8O0 100
diff_bpmdeaXium

8000

6000

4000

2000

=2000

=4000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
P

prr v v b brrn b b bvna b baa
80 -60 40 20 O 20 40 &0 BO 100
diff_bom4eX/um

—
=
=

10000

5000

=5000 —

10000

=
|

¥ p)
es

5000 = iy
- _'1... .
! By
o N
=5000 —
10000 —
_||||||||I||||||||||||||||||||||||I|||

15 10 -5 0 5 10 15
diff_bom4eY/um

10000 —

5000

=5000

10000 —

=15 =10 -5 0 5 10 15
diff_bpmday/um

8000

6000

4000

2000

= 2000

=4000

= 6000

= 8000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=15 =10 -5 0 5 10 15

diff_bpmdaY/um
ifL

10000

5000

=5000

10000

=15 =10 -5 0 3 10 15

“Hostpan.png

5000 —

=5000 —

10000

_I | 1 111 | 1111 | 1 111 | 1111 | 1111 | I | | 1 11
~150 -100 -50 O 50 100 150
diff_bpm12X/um

10000

5000 —

=5000

10000 —

Lol b b b b b b
-150 100 =50 0 50 100 150
diff_bpm12Xium

8000

6000

4000

2000

=2000

=4000

~6000

~8000

=
IIIII|III|III|III|III|III|III|III|II

vt vrrr b by bvr v brvva b
180 =100 -850 1] 50 100 150
difi_bom12X/um

10000 —

5000 - - .-

]

..
et T
H

R

._.__
R T,

T

=5000

10000 —

b b b b b Lo Lo
-180 =100 =50 1] 50 100 150
diff_bpm12X/um




